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انتقاد از یک رفتار تبعیض‌آمیز
آنان که در اقدامی سیاسی به بهانه جنگ، 
یک کشور را از حضور در همه میدان‌های 
ورزشی محروم می‌کنند، اکنون حدود ۵هزار 
کودک شهید فلسطینی را نادیده می‌گیرند و 
به بهانه پرهیز از دخالت سیاست در ورزش، 
رژیم‌صهیونیستی را به‌علت نسل‌کشی و جنایات 
جنگی محکوم و محروم نمی‌کنند که امیدواریم 
روزی به این اقدامات تبعیض‌آمیز رسیدگی 

عادلانه شود.

قدردانی ویژه از 3بانوی ورزشکار
از آن بانوی محترمی که با حجاب کامل 
پرچمدار کاروان ایران در بازی‌های آسیایی 
شد و آن بانوی ورزشکاری که هنگام اهدای 
مدال حاضر نشد با مرد نامحرم دست بدهد 
و نیز آن بانویی که با کودک خود روی سکوی 
مدال‌آوری رفت و با حرکت نمادین خود، 
احترام به خانواده و مادر را در دنیا برجسته کرد، 

صمیمانه قدردانی می‌کنم.

رفتارهایی شایسته تقدیر حقیقی
سجده‌کردن، دست به دعا برداشتن، بوسه بر 
پرچم و کارهای دیگری که تشخص ورزشکار 
ایرانی – اسلامی و چهره »شاخص دارای منطق 
و اعتماد‌به‌نفس« ملت ایران را به جهانیان نشان 
می‌دهد، شایسته قدردانی حقیقی است. اینگونه 

رفتارها دارای ارزشی معادل خود ورزش است.

3تشکر ویژه
از تیم‌ملی فوتبال که به نشانه دفاع از مظلوم در 
مسابقات چهارجانبه فوتبال در اردن با چفیه 
به میدان رفت، از ورزشکارانی که مدال‌های 
خود را به کودکان غزه و شهیدان فاجعه‌آفرینی 
صهیونیست‌ها در یک بیمارستان اهدا کردند 
و ورزشکارانی که از رویارویی با ورزشکاران 
رژیم‌صهیونیستی خودداری می‌کنند، تقدیر و 

تشکر می‌کنم.

افتخارات انسانی 
اینگونه رفتارهای تحسین‌برانگیز بخشی از قدرت ملی 
ایران است. ورزشکاران بیشتر کشورها برای ملت خود 
افتخارآفرینی می‌کنند، اما این رفتارهای زیبا و پرمعنا، 
بالاتر از افتخارات ورزشی است؛ چراکه افتخارات 

انسانی است.

ایران قوی؛ ورزش قوی
از قهرمانان به‌خاطر شاد‌کردن دل ملت ایران تشکر ویژه 
می‌کنم. برای من خیلی مهم است که شما با مدال‌های 
رنگارنگ خود ملت را شاد و سرافراز می‌کنید. ایران 
قوی، باید ورزش قوی داشته باشد. آن مسائل و نکاتی 
که وزیر ورزش دراین جلسه گفت، باید یک به یک 

پیگیری جدی شوند.

وظایف مسئولان ورزشی
اتخاذ تدابیر درست در انتخاب مربی و ترکیب تیم‌های 
ملی و مراقبت برای جلوگیری از بروز آفاتی نظیر »فساد 
اقتصادی«، »تشکل مافیای داخلی« و »مشکلات اخلاقی« 
از وظایف مسئولان ورزشی کشور به‌شمار می‌رود. به وضع 

زندگی ورزشکاران نیز باید رسیدگی شود.

لزوم پاسخ به سؤالات قدیمی
رفع مشکلات ورزشی و پاسخ به سؤالات قدیمی مانند 
نقش دولت در ورزش، خصوصی‌سازی در ورزش، 
قراردادهای ورزشی و مربی خارجی، به برنامه‌ریزی 
مبتنی بر اصول حرفه‌ای نیاز دارد تا یک‌بار برای 
همیشه پاسخ مناسب به اینگونه سؤالات مشخص شود.

رسیدگی به نیازهای ورزشکاران
 نمی‌شود که از ورزشکاران، برای افتخارآفرینی در 
مسابقات جهانی توقع داشت، اما با نیازهای آنان رفتار 
مناسبی نداشت. بنابراین مسئولان به‌گونه‌ای عمل 
کنند که ورزشکاران در سطح قابل‌قبولی درباره زندگی 
خود اطمینان خاطر داشته باشند که مهم‌ترین آنها 

مسکن و اشتغال است.

حماس، رژیم‌صهیونیستی را ضربه فنی کرد
رژیم‌صهیونیستی در حادثه »طوفان ‌الاقصی« 
ضربه فنی شد و حماس، نه به‌عنوان یک دولت 
و کشور با امکانات زیاد، بلکه به‌عنوان یک گروه 
مبارز، توانست رژیم غاصب صهیونیست را با 

آن‌همه امکانات ضربه فنی کند.

ننگ حمله به بیمارستان‌ها و مدارس
صهیونیست‌ها برای خارج‌شدن از زیر بار فشار 
و ننگ این شکست مفتضحانه ناتوان هستند. 
آنها برای جبران، در بیمارستان‌ها و مدارس غزه 
قدرت‌نمایی می‌کنند، اما این کار مشابه کار 
ورزشکاری است که در میدان شکست خورده، اما 
برای تلافی با حمله به طرفداران تیم مقابل، به آنها 

فحاشی و کتک‌کاری می‌کند.

بی‌رحمی‌ها بی‌پاسخ نخواهد ماند
باخت سنگین رژیم‌صهیونیستی با این جنایات 
جبران نخواهد شد. آنها بدانند که این ظلم و 
بی‌رحمی‌ها بی‌پاسخ نخواهد ماند و بمباران‌ها عمر 

رژیم غاصب را کوتاه‌تر خواهد کرد.

علت خودداری از مسابقه با ورزشکاران 
صهیونیست

امروز همه دنیا علت خودداری تحسین‌برانگیز 
ورزشکاران ایرانی از مسابقه با نمایندگان 
رژیم‌صهیونیستی را فهمیده‌اند، چون آن افراد برای یک 
رژیم جنایتکار و تروریست و جنایتکار به میدان می‌آیند.

توصیه‌هایی به ورزشکاران
محبوبیت و شهرت، مسئولیت سنگینی برای 
ورزشکاران به‌دنبال می‌آورد. گفتار، رفتار و 
نوع زندگی چهره‌های ورزشی برای بسیاری از 
جوانان الگو‌ست و می‌تواند بر آنان تأثیر سازنده‌ای 
بگذارد، اگرچه عکس آن هم ممکن است، بنابراین 
ورزشکاران باید در این زمینه کاملا مراقبت کنند.
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ویدئو چک )بازبینی صحنه( ضربه فنی 
رژیم صهیونیستی در حادثه طوفان‌الاقصی ضربه فنی شد؛ آن 
هم نه توسط یک کشور یا دولت با امکانات نظامی فراوان، بلکه 
 توسط یک گروه نظامی به نام حماس.این اصطلاح ورزشی را 
رهبر معظم انقلاب در دیدار قهرمانان ورزشی و مدال‌آوران بازی‌های 
آسیایی و پاراآسیایی بیان و در جمع‌بندی عملیات طوفان‌الاقصی 
به نکات مهمی اشاره کردند.این برد باید به نام حماس ثبت شود و 
ضربه فنی، باید امتیازش به نام حماس و مردم غزه  بخورد.اسرائیل 
ضربه فنی شده است و دیگر امکان تدارک شکست هم وجود ندارد 
 و حالا به قول رهبرمعظم انقلاب، به جهت این باخت مفتضحانه و

عدم ‌پیروزی در میدان، به تماشاگران و طرفداران تیم برنده حمله و 
در آنجا زورآزمایی می‌کند. البته همین بمباران‌های بیمارستان‌ها و 

مدارس، شکست و آبروریزی تیم بازنده را عمیق‌تر می‌کند.
خوب است ابعاد این ضربه فنی را مرور کنیم: 

مقاومت فلسطین در روز عملیات طوفان‌الاقصی، برای نخستین بار 
در تاریخ مبارزات ۷۰ساله‌اش، گارد آفند و حمله گرفت و توانست 
ضربات جبران‌ناپذیری به اسرائیل وارد کند. این همان اسرائیلی 
است که در عرض 6روز در 1967، مصر، سوریه، اردن و عراق را 

ناک‌اوت کرده بود، اما حالا: 
ضربه اول، ضربه اطلاعاتی بود. 2سال تلاش شبانه‌روزی رزمندگان 
حماس از چشم ده‌ها ماهواره آمریکایی و فرانسوی که پرواز مگس 
را هم رصد می‌کنند، پنهان ماند. 10هزار جاسوس حقوق بگیر 
داخل غزه، هیچ‌کدام آمار مشکوکی را برای نهادهای امنیتی 
اسرائیل مخابره نکردند.سنسورهای حساس گنبد آهنین، از کار 
افتادند. بسیاری از پرونده‌های اطلاعاتی رژیم صهیونسیتی به 
چنگ سربازان مقاومت افتاد و نگرانی بزرگان ارتش اسرائیل از 
درز اطلاعاتی سنگین را باعث شد و... .تکرار واژه »غافلگیری« از 
سوی مقامات نظامی اسرائیل برای نخستین‌بار است که این آسیب 
ترمیم‌ناپذیر اطلاعاتی را نمایان می‌کند.این مسئله وقتی جدی‌تر 
می‌شود که بدانیم بازدارندگی یکی از2بال اصلی هویت اسرائیل 
است؛ یعنی ملت جعلی اسرائیل با رؤیا و قدرت بازدارندگی بسیار 
بالای ارتش اسرائیل است که در سرزمین‌های اشغالی ماندگار شده 
و درصورت آسیب دیدن این بال هویتی، ماندن دیگر بی‌معنا و 
مهاجرت گزینه قطعی خواهد بود. برخلاف همه کشورهای دیگر 
که اگر ارتش از بین برود، خود کشور باقی می‌ماند، اسرائیل تنها 
رژیمی است که اگر ارتش و قدرت نظامی‌اش تضعیف شود و از 
بین برود، فلسفه وجودی آن زیر سؤال می‌رود. ضربه دوم، ایجاد 
روحیه در میان مبارزان فلسطینی است. اصلی‌ترین عامل زمین 
زدن و نابودی اسرائیل، نیروهای مقاومت و مبارزه مسلحانه جوانان 
فلسطینی است. دقیقا در فضایی که اسرائیل تلاش می‌کند با کمک 
آمریکا و متحدانش، شکست‌ناپذیری اسرائیل را در اذهان مردم 
تثبیت کند، اسرائیلی که در جنگ 6روزه توانسته بود اردن، سوریه، 
مصر و متحدان منطقه‌ای‌اش را مقتدرانه شکست دهد و بسیاری 
از مناطق این 3کشور را به تصرف خود دربیاورد، حالا از یک شاخه 
نظامی کم‌تعداد اما با ایمان، این چنین شکست می‌خورد. بی‌شک 
طوفان‌الاقصی، جوانان فلسطینی کرانه باختری را هم به وجد 
می‌آورد و زمینه مسلح شدن این منطقه سوق‌الجیشی برای زمین 

زدن اسرائیل را فراهم‌تر می‌سازد.
ضربه سوم که شکست اسرائیل را در این عملیات روشن‌تر می‌سازد، 
تعداد اسرای اسرائیلی در این عملیات است. با توجه به همان راهبرد 
معروف »اسرائیل امن‌ترین مکان برای یهودیان است« کلمه اسیر، 
برای رژیم صهیونیستی  کابوس محسوب می‌شود؛ به‌گونه‌ای که 
تمام جنگ 33روزه برای آزاد‌سازی‌ 2اسیر اسرائیلی، در بند حزب‌الله 
لبنان راه افتاد. حالا 200تا 250نفر اسیر در بند حماس هستند 
که برخی از آنها از افسران ارشد نظامی ارتش اسرائیل‌اند که در 
تختخواب خانه‌شان به اسارت گرفته شده‌اند. اسرایی هم که الان در 
مرحله اول تبادل قرار دارند کودکان و زنان غیرنظامی‌اند و نیروهای 
نظامی تا رفع کامل محاصره، آزاد نخواهند شد؛ مسئله‌ای که به یک 
بحران اجتماعی جدی در تل‌آویو، حیفا و دیگر شهرها تبدیل شده 
است.توفیق چهارمی که طوفان‌الاقصی به دست آورد و باعث ضربات 
مهلکی بر پیکر رژیم صهیونیستی شد، اتحاد و هماهنگی میان جبهه 
مقاومت بود. اتاق عملیات واحد این جبهه که یکی از یادگارهای 
شهید سلیمانی است، در این ماجرا، بی‌نظیر عمل کرد. حزب‌الله 
لبنان و درگیر کردن نیمی از توان ارتش اسرائیل، یمن و اقدامات 
شجاعانه در ضربه زدن به امنیت شهرهای اسرائیل؛ شاهکارشان هم 
که ناامنی کشتی‌های متعلق به این رژیم بود که در یک مورد هم به 
توقیف یک کشتی اسرائیلی انجامید.عراق و نیروهای مجاهد مردمی 
نجبا و کتائب حزب‌الله هم پایگاه‌های آمریکایی را بی‌امان مورد هدف 
قرار می‌دادند.این هماهنگی در میان آحاد مردم کشورهای منطقه و 
حتی جهان به عیان روشن و یکی از جدی‌ترین آسیب‌های رسانه‌ای 
به این رژیم کودک‌کش وارد شد. این مسئله وقتی اهمیت واقعی 
خود را پیدا می‌کند که بدانیم عمده رسانه‌های دنیا، متعلق به لابی 
صهیونیستی هستند که به روشنی در‌ ماه اخیر، تمام‌قد پشتیبان 
اسرائیل قرار گرفتند، اما شکست رسانه‌ای مفتضحانه‌ای خوردند و 
به‌رغم حذف پیام‌های حامی مردم فلسطین در بسیاری از پلتفرم‌ها 
مثل اینستاگرام و توییتر، ولی باز این اراده ملت‌ها در فضای مجازی 

به روشنی بر خواست این رسانه‌های صهیونیستی غلبه کرد.
اما در برابر این عملیات بسیار تمیز نظامی که مو لای درز آن نرفته 
و نمی‌رود؛ آن هم از ملتی که 30سال پیش با دست خالی، انتفاضه 
سنگ و قلاب در برابر ارتش اول منطقه داشت و حالا این چنین 

حرفه‌ای عمل می‌کند، اسرائیل چه کرده؟ 
تا به امروز که نزدیک به ‌2ماه از عملیات طوفان‌الاقصی گذشته، 
هیچ توفیق نظامی، بلکه هیچ راهبرد روشن نظامی در عملکرد این 
ارتش مجهز به حمایت آمریکا و اروپا دیده نشده است. تنها هنرش 
موشک‌باران خانه و کاشانه مردم و کشتن بی‌گناهان و غیرنظامیان 
است؛ موشک‌بارانی که تا به امروز جز نفرت عمومی در سرتاسر دنیا و 
افزایش روحیه حماسی در مردم غزه، آورده‌ای برای اسرائیل نداشته 
است. بیمارستان‌ها را هم بی‌نصیب از بمباران‌های خود نکرده وتنها 
200نفر کادر درمانی بیمارستان‌ها یعنی افرادی که تلاش می‌کنند 
جان انسان‌ها را نجات بدهند در این موشک‌باران‌ها شهید شده‌اند. 
همه هنر این ارتش اول منطقه با پشتیبانی ابرقدرت‌های دنیا همین 

قدر بوده است.
امروز مردم غزه سرشان را با عزت بالا گرفته‌اند و انتقام همه 100هزار 
شهید این 70سال فلسطین را در عملیات طوفان‌الاقصی گرفته‌اند؛ 
شهدای جنایت دیریاسین، صبرا و شتیلا، جنگ 51روزه غزه، جنگ 
22روزه و... .دست آخر هم که مجبور شده است آتش‌بس موقت را 
بپذیرد و تبادل اسرا با شروط حماس را قبول کند که این خود تکمیل 
همان پیروزی‌های فوق‌الذکر است. این خبر به قدری دردناک بوده 
که اسحاق هرتزوگ، رئیس‌ رژیم صهیونیستی اینطور راجع به این 
توافق توییت می‌زند: مشکلات، قابل درک، دردناک و دشوار است، 
اما در شرایط موجود از تصمیم نخست‌وزیر و دولت برای پیشبرد 

توافق حمایت می‌کنم.

دست‌ مقاومت روی ماشه می‌ماند
سفر از پیش اعلام نشده حسین امیرعبداللهیان حامل چه پیامی بود؟ 

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، 
رهبرمعظم انقاب صبح 
دیروز)چهارشنبه( در دیدار 
صمیمانه مدال‌آوران بازی‌های آسیایی و 

پاراآسیایی هانگژو و جمع دیگری از قهرمانان، 
ورزشکاران، پیشکسوتان و فعالان عرصه‌های 
ورزشی، با تشکر عمیق از ورزشکاران و مربیان 
افتخارآفرین کشور، رفتارهای احترام‌برانگیز 

آنان در میدان‌های ورزشی را تجلی‌دهنده 
چهره برجسته ملت ایران خواندند و با تأکید 
بر ضرورت رسیدگی مسئولان به زندگی 
قهرمانان ورزشی، افزودند: رژیم‌صهیونیستی 

در حادثه طوفان ‌الاقصی به‌دست حماس 
ضربه فنی شد و با همه جنایاتش نتوانست این 
شکست سنگین را جبران کند و در آینده هم 

نخواهد توانست.

رژیم‌صهیونیستی ضربه فنی شد
رهبرمعظم انقلاب در دیدار مدال‌آوران بازی‌های آسیایی و پاراآسیایی هانگژو:‌ خبرسازان

تیتر خبر

اجازه مجلس برای پرداخت پاداش نجومی به مدیران؟
 رئیس مجلس در واکنش به تذکر یک 
نماینده درباره »تصویب جواز پرداخت 
پاداش‌های نجومی« گفت: شرکت‌های 
دولتی نمی‌توانند براساس قانون تجارت 
پاداش دهند، بلکه آنها قانون خود را دارند، لذا 

خانه‌ملتمجلس مصوبه‌ای در این زمینه نداشته است./

نقشه‌راهی برای توسعه روابط با کشورهای آفریقایی
محمد مخبر، معاون‌اول رئیس‌جمهور 
در نخستین جلسه ستاد آفریقا در 
دولت‌سیزدهم، دبیرخانه این ستاد را 
مکلف کرد نقشه‌راهی دقیق و برنامه‌ای 
منسجم برای گسترش همکاری‌های 

اقتصادی با کشورهای آفریقایی، تدوین کند./ایسنا

ایران غنی‌سازی بالای ۶۰درصد نداشته‌است
امیرسعید ایروانی، سفیر و نماینده دائم ایران 
در سازمان ملل، در نامه‌ای به شورای امنیت 
و دبیرکل این سازمان، ضمن رد ادعاهای 
نمایندگان 3کشور اروپایی، اعلام کرد که 
جمهوری‌اسلامی به‌هیچ‌وجه اورانیوم بالای 

۶۰درصد غنی‌سازی نکرده‌است./ فارس

خبرهای کوتاه از دنیای سیاست
  سیدابراهیم رئیسی، رئیس‌جمهور از تحقق کامل وعده 

دولت برای تامین مالی تولیدکنندگان ابراز رضایت کرد.
  حسین امیرعبداللهیان، وزیرامورخارجه شهادت 
خبرنگاران در لبنان و غزه را نشانگر نقش آنان در انعکاس 

نسل‌کشی رژیم صهیونیستی دانست.
 همایش »تحول اقتصادی مبتنی بر اصول قانون‌اساسی« 
روز 12آذرماه با حضور رئیس‌جمهور و حدود 2هزارنفر از 

حقوقدانان و کارگزاران حقوقی برگزار می‌شود.
  در لایحه بودجه سال آینده، دولت مکلف شده‌است 
به‌منظور تقویت بنیه دفاعی کشور ۱۳۴هزار میلیارد تومان 

به ستادکل نیروهای مسلح اختصاص دهد.
  نماز عبادی-سیاسی جمعه این هفته تهران به امامت 

کاظم صدیقی و در دانشگاه تهران برگزار می‌شود.
  به‌گفته مقام‌های سازمان انرژی‌اتمی ایران، 
درحال‌حاضر ۱۲۰ بازرس آژانس برای ورود به کشور 

تأیید شده‌اند.
  گروه دوستی پارلمانی ایران و روسیه به‌منظور توسعه 

مناسبات پارلمانی، به مسکو سفر کرد.
  علی بحرینی، نماینده ایران نزد سازمان‌های بین‌المللی 
در ژنو از اعضای کنفرانس تجارت و توسعه سازمان ملل 
خواست به وظایف خود برای کمک به مردم فلسطین 

عمل کنند.
   جان کربی، هماهنگ‌کننده ارتباطات راهبردی شورای 
امنیت‌ملی آمریکا، ایران را به‌ دست‌داشتن در توقیف 

کشتی از سوی انصارالله یمن در دریای سرخ متهم کرد.

تا انتخابات

رد شائبه »مهندسی انتخابات« از سوی دولت
احمد وحیدی، وزیر کشور در حاشیه نشست روز 
چهارشنبه به اتهام دخالت سیاسی دولت در بررسی 
صلاحیت داوطلبان انتخابات مجلس واکنش نشان 
داد و گفت: مهندسی انتخابات را به‌هیچ‌وجه قبول 
نداریم. رد صلاحیت نمایندگان مخالف دولت صحت 
ندارد و ۶۰تا۷۰درصد نماینده‌های ردصلاحیت‌شده، 
ارتباط خوبی با دولت دارند. وی این نکته را هم اضافه 
کرد که تنها از مراجع پنج‌گانه گزارش‌هایی داشته‌ایم 
که در این ‌باره نیز داوطلبان ردصلاحیت‌شده در 
مراحل بعدی می‌توانند برای اعتراض، مدارک خود 

را ارائه دهند. / ایرنا

هیچ جریانی نباید انتخابات را تحریم کند
عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام با بیان اینکه 
برگزاری انتخابات پرشور می‌تواند مظهر قدرت 
ملی و تضمین‌کننده آینده کشور باشد، گفت: 
مقام‌معظم‌رهبری ۴موضوع »سلامت، امنیت، رقابت 
و مشارکت« را در آغاز سال۱۴۰۲ جزو راهبردهای 
نظام برای انتخابات مطرح کرده‌اند که میزان پایبندی 
به این اصول، معیار سنجش افراد و احزاب است. 
غلامرضا مصباحی‌مقدم با تأکید براینکه جمهوری 
اسلامی نگرانی ای بابت سلامت، مشارکت و امنیت 
ندارد و از آرا به‌عنوان »امانت مردم« صیانت می‌شود، 
افزود: مخاطبان »راهبرد رقابت«، شورای‌نگهبان، 
هیأت‌های اجرایی و درعین‌حال جریان‌های سیاسی 
کشور هستند که باید کاری کنند که انتخابات به 
سمت رقابتی‌شدن برود و مشارکت جریان‌های 

سیاسی افزایش یابد./مهر

پرواز جت »یاسین« برای نخستین‌بار
امیر محمدرضا آشتیانی، وزیر دفاع از پرواز جت‌ آموزشی »یاسین« برای نخستین‌بار خبرداد؛ دستاوردی که نقش 
مهمی در چرخه آموزش خلبانان دارد. با این دستاورد علاوه ‌بر بومی‌سازی آموزش خلبانی، ایران میزبان خلبانان 

دیگر کشورها برای آموزش نیز خواهد بود./دفاع‌نیوز

گام‌های روبه‌جلو در توسعه صنعت هسته‌ای
سازمان انرژی‌اتمی ایران درحال برداشتن گام‌های مهمی در مسیر توسعه صنعت هسته‌ای در کشور است. 
براین اساس محمد اسلامی، رئیس این سازمان اعلا‌م‌ کرد که عملیات خاکبرداری ساختمان اصلی رآکتور نیروگاه 

کازرون در روزهای آینده انجام می‌شود./ ایرنا

رهبری

وزیر امورخارجه ایران دیروز )چهارشنبه(، 
همزمان با روز استقلال لبنان، در سفری از پیش 
اعلام‌نشده، برای دومین‌بار از آغاز جنگ در غزه 
به لبنان رفت؛ سفری که همزمان با توافق آتش‌بس میان حماس 
و رژیم‌صهیونیستی، از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است. این سفر در 
شرایطی انجام می‌شود که پیش‌از این حسین امیرعبداللهیان در 
۲۱مهرماه درجریان سفر منطقه‌ای به‌منظور رایزنی درباره تحولات 
سرزمین‌های اشغالی، به لبنان رفته و با مقام‌های ارشد این کشور و 
همچنین سیدحسن نصرالله، دبیرکل حزب‌الله لبنان دیدار و رایزنی 
کرده بود. رئیس دستگاه دیپلماسی ایران در بدو ورود به فرودگاه 

لبنان گفت: ما از رهبران مقاومت منطقه شنیده‌ایم تا احقاق کامل 
حقوق فلسطین و به نتیجه رسیدن مبارزات، دست‌های مقاومت 
روی ماشه باقی می‌ماند. امیرعبداللهیان با بیان اینکه ۶هفته مقاومت 
قهرمانانه مردم مظلوم غزه ثابت کرد زمان به‌نفع رژیم‌صهیونیستی 
نخواهد بود و بازنده اصلی در افکارعمومی جهان کسی جز آمریکا و 
رژیم‌صهیونیستی نیست، افزود: در بیروت هستیم تا با مقام‌های عالی 
لبنان، درخصوص امنیت حداکثری منطقه و احقاق حقوق فلسطین 
رایزنی کنیم.نماینده جنبش حماس در لبنان و نماینده سیاسی 
حزب‌الله لبنان نیز در مراسم استقبال از وزیر امورخارجه ایران، از 

تلاش‌های دیپلماتیک جمهوری‌اسلامی قدردانی کردند.

دیپلماسی

حسین کاظم‌زاده 


